

Szpital Specjalistyczny nr 2
Batorego 15
41-902 Bytom
Pismo: 10/10PN/2019/23

Bytom dnia: 2019-04-15

ODPOWIEDŹ **na zapytania w sprawie SIWZ**

Szanowni Państwo,
Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2019-04-15 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986) w trybie - **Przetarg nieograniczony na dostawę specjalistycznych wyrobów medycznych dla potrzeb Szpitala Specjalistycznego Nr 2 w Bytomiu..**

Treść wspomnianej prośby oraz stanowisko (wyjaśnienia) Zamawiającego w przedmiotowej kwestii jest następujące:

Pakiet nr 36 – Oprzyrządowanie do elektrokoagulacji do aparatu ERBE ICC 200

Pozycja nr 1 - Czy Zamawiający dopuści elektrody neutralne jednorazowego użytku, dwudzielne, hydrożelowe z systemem rozpraszającym prąd równomiernie na całej powierzchni elektrody, nie wymagające aplikacji w określonym kierunku w stosunku do pola operacyjnego, powierzchnia przewodząca 110cm², bez ograniczenia mocy maksymalnej. Powierzchnia całkowita 170cm². Wymiary 176x122mm. Do każdej elektrody dołączona informacja o numerze serii i dacie ważności w postaci samoprzylepnej etykiety. Pakowane po 50szt?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pozycja nr 4 - Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania kabel monopolarny do narzędzi endoskopowych, wtyk ø 3 mm, długość 3 m?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pozycja nr 6 - Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania elektrodę monopolarną kulka prosta ø 4 mm, dł. 52 mm?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza.

Pakiet nr 130 – Oprzyrządowanie diatermii chirurgicznej ERBE II

Pozycja nr 1 - Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania elektrodę czynną, pętla, długość 163 mm?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza.

Pozycja nr 2 - Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania elektrodę czynną kulkową ø 4 mm, długość 131 mm lub elektrodę czynną kulkową ø 6 mm, długość 133 mm?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza.

Pozycja nr 3 - Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania elektrodę czynną typu igła \varnothing 0,5 mm?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza.

Pozycja nr 6 - Czy Zamawiający dopuści elektrody neutralne jednorazowego użytku, dwudzielne, hydrożelowe z systemem rozprowadzającym prąd równomiernie na całej powierzchni elektrody, nie wymagające aplikacji w określonym kierunku w stosunku do pola operacyjnego, powierzchnia przewodząca 110cm², bez ograniczenia mocy maksymalnej. Powierzchnia całkowita 170cm². Wymiary 176x122mm. Do każdej elektrody dołączona informacja o numerze serii i dacie ważności w postaci samoprzylepnej etykiety. Pakowane po 50szt?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ i zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego.

W imieniu Zamawiającego

